

# 咱小区的“保安”是真保安吗？

## 全省集中清理保安服务市场，企事业单位不得自建保安队伍

在小区内外、机关企业门口、歌厅酒吧等公共娱乐场所、学校工厂里边，大家随处可见身穿制服的“保安”，他们是正规保安吗？昨日上午，省公安厅治安总队宣布，5月1日开始到今年10月底，警方将在全省展开保安服务市场专项清理整顿。警方力图在全省保安服务行业实现“统一保安称谓、统一招录条件、统一培训要求、统一保安标志、统一服务标准”五统一。任何机关、团体、企业、学校等不得向社会上招聘人员自建保安组织；物业公司提供保安服务，必须聘用警方核准的正规人员，并接受警方监管。

晚报记者 吴泳 通讯员 赵全合/文  
晚报记者 赵克/图



保安押运公司也在整顿之列(资料图片)。

### 严厉打击“保安型打手”

省公安厅治安总队有关负责人介绍，清理整顿工作由全省各级公安机关治安部门具体组织实施。警方将彻底取缔非正规保安组织，清理未经培训从事保安服务的人员，把社会上存在的各类保安组织和人员纳入公安机关的监管范围。取缔未经法定程序批准的各类保安培训机构；依法查处非法生产、销售、穿着保安服装(包括各种仿保安、仿军警、仿国家工作人员制式服装)的行为；严厉打击以提供保安服务为名充当打手和保镖，殴打侮辱群众、侵犯公民合法权益的违法犯罪活动。

此外，正规保安服务公司以挂靠、承包等形式，私自组建保安队伍或设立黑岗点，非法转让经营权，培训教育滞后，保安员屡次发生违法违规行为，不与保安员签订用工合同，不参加法定保险等，警方将从重处罚。

### 企事业单位不得自招保安

按照整顿方案，大型厂矿企事业单位组建100人以上的保安组织，必须按照相关审批程序和要求，经省公安厅批准后方可组建，对外统称为“xx单位内部保安队”；人数在100人以下的不得自行组建。上述人员必须经省公安厅批准的保安培训机构培训合格后，持上岗资格证方可上岗，统一管理、统一服装、统一培训。对部分企业存在的经济民警队，省公安厅要求统一改制为“xx单位内部保安队”。

省公安厅治安总队相关负责人表示，警方将对全省保安押运公司进行整顿。

对这些公司的经营资格，各省辖市公安局将对标准逐项审核。今年7月底前完成审核工作，对不符合要求的，8月底前提出书面整改意见，制定整改措施。9月底前仍不达标的，省公安厅将撤销其经营许可，并通知工商部门吊销其营业执照，由当地公安机关收回所配备的防暴枪，并指定有能力的保安押运公司跨区域开展业务。此外，警方还将严格检查押运车辆和押运枪支。

### 保安押运公司将重新审核资格

按照国家和我省相关法律法规，任何机关(除公安机关)、团体、企业、事业、学校、科研机构等不得向社会上招聘人员自建保安组织。

上述单位向社会招聘或自建的保安队、护卫队等，警方将一律予以取缔。宾馆、酒店、商场、歌舞厅、超市及各种公共娱乐服务场所，无论是使用内部职工或招聘社会人员，均不得开展保安服务，更不允许穿着治安、保安服装或军、警迷彩服装。

### 小区“公共秩序协管员”也是保安

物业公司必须聘请经省级公安机关批准的具有合法资质的专职保安员。

目前，一些物业公司自己招聘“公共秩序协管员”，称“公共秩序协管员”不是保安，不负责治安防范。对此，省公安厅治安总队相关负责人表示，“公共秩序协管员”也属于“保安”范畴。物业公司既提供了这种有偿服务，就有义务对业主在小区内的财产、人身安全负相关责任。

### 社区巡防队拟改成“保安队”

对目前承担城区街道、社区治安防范任务的联防队、巡防队、交通协管等群防组织，省公安厅表示，将积极争取当地党委、政府的支持，在保持其工作职能、经费渠道不变的前提下，逐步改称“xx街道(社区)保安队”，纳入当地具有合法经营许可资质的保安服务公司序列，实行统一管理。

### 答疑解惑

#### 啥条件的人员能当保安？

省公安厅治安总队相关负责人表示，保安服务企业招录的所有保安队员，必须是年满18周岁以上、55周岁以下的中国公民，具有初中以上文化程度，无故意犯罪记录和精神疾病。

#### 正规保安员怎样辨认？

省公安厅治安总队相关负责人表示，市民遇到假保安、“黑保安”或不正规保安侵犯公民正当权益时，随时可向警方举报，或直接拨打110。按照相关法规，保安员执勤时必须穿统一服装并佩戴保安资格上岗证。市民有权要求保安出示证件。

# 光明

# 直通车

## 郑州晚报

### 郑州艾格眼科医院

# 进行中!

#### 飞秒激光——

#### 安全缔造完美视觉

在艾格眼科，将第二代飞秒激光应用于LASIK手术中，代替传统的机械式角膜板层刀制作角膜瓣，从而完全避免了金属刀制瓣可能出现的风险，及医源性交叉感染、医源性像差等并发症，带领LASIK手术进入无刀时代！

第二代飞秒激光在制作角膜瓣的过程中，全激光不动刀和电脑程序的自动化控制，使角膜瓣的厚度精确到微米级，精确度(3-5um)是板层刀精确度极限(30-50um)的3倍！

在艾格眼科，安全、精确的飞秒激光让近视患者享受视觉饕餮！



叶雨木：主任医师。国内最早从事准分子手术专家之一，曾为国内外2万多名近视患者进行准分子激光治疗。熟练掌握VISX S4准分子激光设备、11种准分子激光手术方式及飞秒激光手术。

#### ICL——

#### 高度近视(远视)者的奇迹

ICL晶体后房植入术可将人工晶体植入眼睛的后房，将晶体牢牢控制在睫状沟上。手术将完全避免眩光和圆锥角膜的问题，术后肉眼看不到手术痕迹。植入的人工晶体可以根据年龄和度数的变化取出，而且如果眼睛再患病，植入的晶体可随时取出，手术切口会自动愈合，不会留下任何疤痕。

在艾格眼科，全省唯一专业开展安全、有效的ICL屈光手术，帮助超高度近视和角膜薄的近视眼患者摆脱因为眼睛条件不符合准分子手术条件而带来的沮丧，为他(她)们带来视觉奇迹。



刘保松：眼科博士，国内第一代白内障超声乳化专家。北京同仁医院首位眼科临床研究生。中国优秀的白内障手术专家之一，可在3分钟左右完成一例白内障超声乳化+人工晶体植入术。至今，已开展手术5万余例，是国内率先开展ICL治疗高度近视眼的专家之一。

#### 活动细则

活动时间：2009年5月9日

- 9:00-9:30 参观医院设施，体验温馨服务
- 9:30-10:30 眼科疾病的预防与治疗专家讲座
- 10:00-12:00 专家会诊并接受咨询与诊断
- 12:00-12:30 医院分发赠品
- 16:30 活动结束

#### 免费项目

1. 市内免费接送。
2. 凡当日参加活动者，白内障手术费全免。(限额)
3. 凡当日参加活动者，视觉健康检查费全免。
4. 凡当日参加活动者，眼底病手术费减免20%。(限额)
5. 凡当日参加活动者，激光治疗近视眼手术费全免。(限额)
6. 凡当日参加活动者，小儿弱视训练及斜视治疗费全免。(限额)

#### 注意事项

1. 此次活动限额85名患者。
  2. 患者需带齐病历及相关资料。
  3. 携带个人身份证及相关证件。
- 报名电话：67655036  
67655039

郑州艾格眼科医院地址：郑州市商城路20号  
电话：0371-60100601

活动解释权归郑州艾格眼科医院

搭上直通车，不花钱也能看病！